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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

 

ATA DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 
 

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário 

26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a Presidência 

do Vereador Edjelson Aparecido de Souza, teve início a 44ª (quadragésima-quarta) Sessão 

Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 

Vereador Allan Rached Azevedo a verificação da presença dos Vereadores: ausente o Vereador 

Jesse Marcos de Azevedo. Havendo quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. 

O Secretário procedeu a leitura de um trecho da Bíblia conforme costume da Casa de Leis e o 

Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, o Presidente 

colocou em votação a dispensa da leitura da ata da 43ª (quadragésima-terceira) Sessão Ordinária. 

Em seguida, colocou em Discussão e Votação a referida ata que foi aprovada por unanimidade 

de votos dos Vereadores. O Presidente solicitou ao secretário a leitura das matérias em pauta: 1. 

Ofício nº 097/2023 de autoria do Prefeito Municipal, que solicita a substituição do Projeto de 

Lei do Executivo nº 03/23. 2.  Ofício nº 099/2023 de autoria do Prefeito Municipal, que solicita 

a substituição do Projeto de Lei do Executivo nº 06/23. 3. Requerimento de autoria do Vereador 

Ailton Rodolfo Martins que renuncia ao cargo de 1º membro da Comissão de Justiça e Redação. 

4. Leitura dos Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes quanto aos projetos a serem 

apreciados na Sessão: Projetos de Leis do Executivo nº 04, 05 e 07/23 de autoria do Prefeito 

Municipal. O Presidente solicitou aos Vereadores a leitura de suas respectivas Proposituras: 1. 

Indicação nº 18/23 de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: Indica ao Prefeito 

Municipal a manutenção e roçada da Estrada Municipal José Bento dos Santos. 2. Requerimento 

nº 17/23 de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: Requer ao Prefeito Municipal 

informações sobre o andamento do Processo Judicial aberto em decorrência do acidente com o 

ônibus de transporte universitário no dia 14 de abril de 2015. 3. Requerimento nº 18/23 de 

autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: Requer à EDP Energias do Brasil a colocação 

de transformador no Centro de Saúde. 4. Requerimento nº 19/23 de autoria do Vereador 

Edjelson Aparecido de Souza: Requer ao Prefeito Municipal e ao DER informações sobre a 

possibilidade de realizar a supressão de uma árvore de grande porte localizada entre o Bairro 

Jardim Iracema e as margens da Rodovia SP-50. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário 

a leitura das Ementas e Justificativas dos projetos em tramitação e informou que os mesmos 

serão encaminhados na integra aos Vereadores, bem como estarão disponíveis a todos para 

conhecimento e análise: 1. Projeto de Lei do Executivo nº 03/23 de autoria do Prefeito 

Municipal, que “Dispõe sobre a criação, extinção e aumento de vaga de cargos em comissão no 

Quadro de Cargos Comissionados do Município de Monteiro Lobato e dá outras providências”. 

2. Projeto de Lei do Executivo nº 06/23 de autoria do Prefeito Municipal, que “Revoga na sua 

totalidade a Lei nº 1.114 de 28 de dezembro de 1994”. 3. Projeto de Lei do Executivo nº 08/23 

de autoria do Prefeito Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 

especial e dá outras providências”. O Presidente informou que encaminhará os referidos Projetos 

às Comissões Competentes para análise e emissão de Parecer. Não houve Vereadores inscritos 
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para fazer uso da palavra. Findo esse expediente, o Presidente colocou em Discussão e Votação 

as matérias em tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 17/23 de autoria do Vereador Edjelson 

Aparecido de Souza: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o andamento do Processo 

Judicial aberto em decorrência do acidente com o ônibus de transporte universitário no dia 14 de 

abril de 2015. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 2. 

Requerimento nº 18/23 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: Requer à EDP 

energias do Brasil a colocação de transformador no Centro de Saúde. Aprovado em votação 

nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 3. Requerimento nº 19/23 de autoria do 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza: Requer ao Prefeito Municipal e ao DER informações 

sobre a possibilidade de realizar a supressão de uma árvore de grande porte localizada entre o 

Bairro Jardim Iracema e às margens da Rodovia SP-50. Aprovado em votação nominal por 

unanimidade de votos dos Vereadores. 4. Projeto de Lei do Executivo nº 04/23 de autoria do 

Prefeito Municipal: “Cria-se banda municipal de música denominada “Banda Municipal de 

Monteiro Lobato (BAMMOLO)” e dá outras providências”. Aprovado em votação nominal por 

unanimidade de votos dos Vereadores. 5. Projeto de Lei do Executivo nº 05/23 de autoria do 

Prefeito Municipal: “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e suplementar 

e dá outras providências”. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos 

Vereadores. 6. Projeto de Lei do Executivo nº 07/23 de autoria do Prefeito Municipal: “Altera o 

artigo 1º da Lei Municipal nº 1.774, de 02 de junho de 2020, e dá outras providências”. Aprovado 

em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. Findo o expediente e não 

havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a ser realizada no dia 20 de março de 2023, às 19 horas. Agradeceu a presença de todos 

e declarou encerrada a Sessão. Para constar, eu, Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro-

secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 06 de março de 2023. 

 

 

 

_________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Presidente da Câmara – 

 
 
 

___________________________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro Secretário - 
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